AJITOPUTM peIleHus 321291 0 MO (DepMEHTATUBHOM KHHETHKH

1. B Microsoft Excel seectu 3nauenus C, V1 u V2. B orTaenbHBIX cTONONAX
rocunrarth 3HaueHus V1/C u V2/C.

2. Jlanee HEOOXOJUMO BBIYUCIUTH MPIMYIO JIMHUIO, KOTOpas HaWIy4IIUM

00pa3oM ammpoKCUMUPYET UMeroIHecs aanubie (Yy=mx+b). Jlns atoro:

1) Be3Bath dynkuuo JJMHEWH mis kaxaoro Bemectsa (A u B);

2) 3uauenus X=V/C, 3nauenus y=V, craructuka = 1;
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3) Iloay4eHHOE 3HaYCHHE = CpeHee 3HaueHue M (y= mx+h)

Jns  panpHEMIIMX pacyeToB HCMOJB3YIOT NapaMETpbl PErpeCCUOHHOU

CTaTUCTUKH;

L BBII[CJ'II/ITB OJHOBPEMCHHO ITOJIYYCHHOC PAHEC CPECAHEC 3HAUCHHUC M,

COCeIHUM cToNOeI U 4 HIKEIeXKAaIlue CTPOKH;
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o Haxars xmaBumry F2, 3atem oxmoBpemenno Ctrl+Shift+Enter. TTonmyuennsie

OTHOCATCS K TIapaMeTpaM perpecCHoHHOM cTatucTuk Km u Vmax;
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4 0,01 0,16 0,1 16 10 sem 0,023012 0,345937 sem
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4. TlpoBepHUTb HYJEBYIO THIIOTE3Y 00 OTCYTCTBHH PAa3IUUMil MEX Iy TpYyIIIaMHU C MOMOILBIO t-TecTa:

1) Paccuutats kpurepuit CthrogeHTa 1o Gpopmysie st Km u Vmax cooTBeTCTBEHHO:
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2) Tlonyuennoe 3nauenue t-kpurepus CTBIOJEHTa HEOOXOAUMO TIPABUIBHO MHTEPIPETUPOBATH,
T.. OLEHUTh YPOBEHb 3HAYMMOCTH [. Pacuer p INpoBeCTH ¢ MHOMOWIBIO (DYHKIHH

CTBIOJPACII, roe
e X — BEHIUECIICHHOE 3HaueHue t,

e Yucno creneHeld cBo00IbI BEIYUCIUTD 10 popmyste f=(df1+df2)-2

e 3HauyeHHE XBOCTHI = 2
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sem 0,033321622 0,366578 sem Juauenmna: 0499999999
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Onpenennuts, COOTBETCTBYET JIM XapaKTep JaHHBIX Mojienn Muxasnuca-MeHTeH.

Paccunrare mapameTpsl MOJIeNH ASHCTBUS BEIIECTBA A B MPUCYTCTBUU U OTCYTCTBUHU BEILIECTBA
B no anroputmy.

[lonTBepANTs, WM OMPOBEPTHYTh HYJEBYIO THIOTE3y OO0 OTCYTCTBHUHM pPa3IMuuidl MEeXIy
rpynmnamu. Ilouemy B qaHHOM ciydae ucnosbsyercs t-rect?

[octpouts rpaduxu Dau-Xoderu At ckopocTel peakiuu «Ay» 0e3 BemecTBa «b» u peakunu
«A» ¢ BemiectBoM «by». (M300pa3uth aBe KpUBBIE Ha OJHOM Tpaduke, BHIBECTH Ha rpaduk
ypaBHEHHUE MOJyYECHHOM NPAMON ¥ KOA(PPHULIMEHT KOPPEIALIIH)

Onpenennts xapaktep u3MeHeHnss KM 1 Vmax u cienaTts BBIBOJ O THIIE BIMSHHA BeliecTsa B.
Kak ompenmenuts THN MHrHOMpOBaHUS MO M3MEHeHMIO 3HadueHM Km m Vmax (ommcaTh Ha
npumepe cBoeit 3agaun)? Kak onpeaenuTs BUI KOONepaTuBHOCTH 1o rpaduky Cxkatuapaa?

B O®OPMJIEHUM PEHIEHUSA 3AJTIAYU ITPUBOJAATCS BCE 3TAIIBI PEINEHUSA U
IIOJIHBIE BBIBObI!!!



